

Tisztelt Ügyfelünk!

A Raiffeisen Bank Zrt. az Általános Üzleti Feltételek 1. XIX. Fejezetének 19.13 pontja alapján az euroban vezetett fizetési számlák követel egyenlege utáni kamatok tekintetében **2017. szeptember 1-i hatállyal** módosítást hajt végre. A módosítást az Általános Üzleti Feltételek alábbi feltételeinek változása indokolja:

19.13.2 *A pénzügyi feltételek, a makrogazdasági környezet módosulása* pont alábbi alpontjai:

- a jegybanki alapkamat, illetve a jegybanki repo- és betéti kamatlábak változása
- a bankközi pénzügyi kamatlábak változása/hitelkamatok változása;
- a Magyar Állam vagy a Bank által kibocsátott kötvény és SWAP hozamgörbék egymáshoz képest történő elmozdulása.

A módosítás oka az EUR jegybanki alapkamat mértékének többszöri csökkentése, amelynek eredményeként az EUR jegybanki alapkamat negatív értékűvé vált, valamint az euróban kibocsátott magyar államkötvények hozama is jelentős mértékben lecsökkent.

A fentiekre tekintettel az Önkormányzati Kondíciós Listában, illetve a Vállalati Kondíciós Lista 2. számú mellékletében közzétett **EUR folyószámla követel kamat mértéke** 2017. szeptember 1. napjától - **az alábbi kivételekkel** - a jelenlegi évi 0,01%-ról **az alábbi sávok kamatozás szerint fog alakulni** a 2017. szeptember 1-ét megelőzően szerződött ügyfelek esetén:

0 – 100.000 EUR-ig:	0% p.a.
100.000 EUR feletti részre:	- 0,40% p.a.

A Vállalati Kondíciós Lista hatálya alá tartozó, számlacsomaggal rendelkező ügyfelek esetében a számlacsomagok kondíciói kiegészítésre kerülnek az EUR folyószámla követel kamattal, a kamat mértékének módosítása nélkül, így a számlacsomaggal rendelkező ügyfelek esetében a kamat mértéke 2017. szeptember 1-ét követően is 0,01% marad.

A fenti kamatmódosítás nem vonatkozik továbbá az egyéni vállalkozó és őstermelő ügyfelekre, amelyek esetében az EUR folyószámla követel kamat mértéke 2017. szeptember 1-ét követően is 0,01% marad.

Azon ügyfelek esetében, amelyek részére a Bank külön értesítést küld a fenti kamatmódosítással kapcsolatban, a banki értesítésben foglaltak lesznek irányadók.

Tájékoztatjuk, hogy a pénzforgalmi szolgáltatás nyújtásáról szóló 2009. évi LXXXV. törvény és az Általános Üzleti Feltételek 1. XIX. Fejezetének 19.5.1 pontja alapján a jelen hirdetés útján közzétett módosítás az Ön részéről elfogadottnak minősül, amennyiben Ön 2017. szeptember 1. napjáig írásban nem értesíti Bankunkat arról, hogy a módosítást nem fogadja el, továbbá a módosítással érintett szerződést nem mondja fel. A módosítás hatályba lépéséig Ön jogosult a módosítással érintett szerződését azonnali hatállyal, díjmentesen felmondani.

Amennyiben a jelen levelünkkel kapcsolatosan további tájékoztatásra, vagy információra van szüksége, kérjük, hogy keresse fel referensét.

Budapest, 2017. augusztus 10.

Raiffeisen Bank Zrt.